

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 30 aprilie 2024

La ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 30 aprilie 2024 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție. Au lipsit d-l Aladin-Gigi Georgescu - președintele Consiliului Județean Mehedinți și domnul consilier Cojocaru Nicu Alexandru.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau, Vijulie Loredana – director Direcția buget finanțe, doamna Nanciu Renatta – director Direcția managementul proiectelor, dezvoltare durabilă, turism..

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 122/25.04.2024, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 30 aprilie 2024, orele 10⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 martie 2024, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 08 aprilie 2024 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 18 aprilie 2024. Cine este pentru? 29 de voturi. Vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre nr. 66/29.04.2024 prin care se ia act de finalizarea și recepționarea lucrărilor la obiectivul „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere bazin de înot, str. Crișan, nr.27, municipiul Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți” și predarea amplasamentului acestuia de către Ministerul Dezvoltării și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” – S.A. către U.A.T. Județul Mehedinți.

- Proiect de hotărâre nr. 67/29.04.2024 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din venituri proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2024.

- Proiect de hotărâre nr. 68/29.04.2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 126/25.07.2023 pentru aprobarea proiectului „Modernizarea și reabilitarea DJ671E pe tronsonul DN 67A - Pârvulești - Poiana - Severinești - Valea Coșuștei - Jignița - Cazanești - Șișești - Ilovăț”, sectoarele DN67A(Corcova) - int. Pârvulești și DN67(Ciovârnașani) - int. 671A (Șovarna) și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat.

Spun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este pentru? 28 de voturi.

În aceste condiții, ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 53/25.04.2024 privind modificarea și completarea reprezentanților Consiliului Județean Mehedinți, în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

2. Proiect de hotărâre nr. 54/25.04.2024 pentru modificarea H.C.J. nr. 182/29.11.2023 privind validarea ca membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică a Județului Mehedinți, din partea comunității a domnului Ionescu Daniel.

3. Proiect de hotărâre nr. 55/25.04.2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.2 din 11.01.2023 privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Județului Mehedinți pentru perioada 2021-2027, modificată.

4. Proiect de hotărâre nr. 56/25.04.2024 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr.127/26.11.2021 privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, (Anexa 22 – Regulament de Organizare și Funcționare al serviciului social cu cazare: „Centrul de primire în regim de urgență pentru copiii străzii”).

5. Proiect de hotărâre nr. 57/25.04.2024 privind aprobarea Raportului pe semestrul II pe anul 2023 a situației copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor părăsiți pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare, reîntorși în familie.

6. Proiect de hotărâre nr. 58/25.04.2024 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Centrului Cultural „Nichita Stănescu”.

7. Proiect de hotărâre nr. 59/25.04.2024 privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

8. Proiect de hotărâre nr. 60/25.04.2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC Compania pentru Servicii Publice Mehedinți SA, pentru anul 2024.

9. Proiect de hotărâre nr. 61/25.04.2024 privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului propriu al județului, contului anual de execuție al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, contului anual de execuție al bugetului creditelor interne și a situațiilor financiare ale anului 2023.

10. Proiect de hotărâre nr. 62/25.04.2024 privind modificarea HCJ nr. 44/2024 cu privire la continuarea asocierii județului Mehedinți cu localități din județ în anul 2024, în vederea realizării unor obiective de interes public.

11. Proiect de hotărâre nr. 63/25.04.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile, pentru anul 2024.

12. Proiect de hotărâre nr. 64/25.04.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI, a indicatorilor tehnico-economici aferenți, cât și descrierea investiției pentru obiectivul de investiții „CONSOLIDARE SEISMICĂ ȘI CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A PAVILIONULUI DERMATO - VENERICE DIN CADRUL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ DROBETA TURNU SEVERIN”, cod SMIS 317399 .

13. Proiect de hotărâre nr. 65/25.04.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI, a indicatorilor tehnico-economici aferenți, cât și descrierea investiției pentru obiectivul de investiții „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A PAVILIONULUI DE NEUROPSIHIATRIE AL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ DROBETA TURNU SEVERIN”, cod SMIS 317332.

14. Proiect de hotărâre nr. 66/29.04.2024 prin care se ia act de finalizarea și recepționarea lucrărilor la obiectivul „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere bazin de înot, str. Crișan, nr.27, municipiul Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți” și predarea amplasamentului acestuia de către Ministerul Dezvoltării și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” – S.A. către U.A.T. Județul Mehedinți.

15. Proiect de hotărâre nr. 67/29.04.2024 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din venituri proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2024.

16. Proiect de hotărâre nr. 68/30.04.2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 126/25.07.2023 pentru aprobarea proiectului „Modernizarea și reabilitarea DJ671E pe tronsonul DN 67A – Pârvulești - Poiana - Severinești - Valea Coșuștei - Jignița - Căzânești - Șișești - Ilovăț”, sectoarele DN67A(Corcova) - int. Pârvulești și DN67(Ciovârnașani) - int. 671A (Șovarna) și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat.

17. Diverse (nu se dezbate proiecte de hotărâri).

Cine este de acord cu ordinea de zi? 29 de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 53/25.04.2024 privind modificarea și completarea reprezentanților Consiliului Județean Mehedinți, în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Acest proiect de hotărâre, după cum am discutat și în cadrul comisiilor, are loc ca urmare a demisiei domnului Luca Remus Lucian, și numirea altui membru titular reprezentant în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Eu trebuie să vă fac o propunere pentru a reprezenta Consiliul Județean, și propunerea noastră este Despa Nicolcea Mariana, colega noastră din Consiliul Județean. Dacă mai sunt alte propuneri? Dacă nu întocmiți buletinele de vot. Trecem la proiectul nr. 2: **Proiect de hotărâre nr. 54/25.04.2024 pentru modificarea H.C.J. nr. 182/29.11.2023 privind validarea ca membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică a Județului Mehedinți, din partea comunității a domnului Ionescu Daniel.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Ca reprezentant al societății civile a făcut parte domnul Drăghici Adrian. Dânsul și-a dat demisia, iar ca urmare a dispoziției Președintelui Consiliului Județean se numește și se validează comisia cu domnul Ionescu Daniel.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioaruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 3: Proiect de hotărâre nr. 55/25.04.2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 2 din 11.01.2023 privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Județului Mehedinți pentru perioada 2021-2027, modificată.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Cu privire la această situație, după cum am explicat și s-a dezbătut în cadrul comisiilor, este vorba de prinderea în Strategia de Dezvoltare a județului, în conformitate cu Legea asigurărilor sociale, de violență domestică, crearea de adăposturi și zone și pentru agresor, și pentru victimele violenței domestice sau în familie. Prima condiție este să fie prins în strategia județului, după care se pot accesa și diferite programe sau proiecte de dezvoltare în această zonă.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Un scurt comentariu vreau să fac și eu, avem la mapă adresa 3824 a directorului executiv al DGASPC prin care cere schimbarea Strategiei Județene de Dezvoltare a județului Mehedinți 2021-2027 prin înființarea celor două centre. Mi se părea imperios necesar să fie și dânsul aici, să ne lămurească referitor la aceste două centre, respectiv de informare și conștientizare a populației și centrul destinat agresorilor, ce s-ar putea face în acest sens și ce reprezintă aceste centre. Sau poate ne spune domnul secretar.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Da, cum să nu. O condiție esențială ca să putem să înființăm aceste centre, și să dezvoltăm aceste centre, este să corespundă strategiei de dezvoltare a județului Mehedinți. După cum știți, într-o ședință și într-o dezbateră publică ne-a fost prezentată, dar aceste obiective nu au fost prinse. Prin modificarea Legii asistenței sociale, se pune mare accent pe violența în familie și pe cazarea agresorilor, care în condițiile în care nu pot să-și asigure cazare, pot fi cazați în acest centru pentru agresori, și de asemenea pot fi consiliați. Va funcționa în cadrul acestui centru psihologi și alte terapii de specialitate.

Domnul consilier Goșa Marian:

După ce că sunt agresori, îi găzduim și îi consiliem.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este o cerință esențială a legii.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 4: Proiect de hotărâre nr. 56/25.04.2024 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 127/26.11.2021 privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, (Anexa 22 – Regulament de Organizare și Funcționare al serviciului social cu cazare: „Centrul de primire în regim de urgență pentru copiii străzii”).

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este vorba de o anexă la regulamentul DGASPC – anexa 22 Centrul de primire în regim de urgență pentru copiii străzii, care s-a aflat în Drobeta Turnu Severin, printr-o hotărâre anterioară l-am mutat la Gura Văii pe strada Jidoștiței, iar noua modificare constă la codul de asistență socială care nu mai este 8790 CR-C-II ci este 8790-CR-C-III.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiş Ion – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Udrişte Iuliu Alin – nu şi-a exprimat votul
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe

Punctul 5: Proiect de hotărâre nr. 57/25.04.2024 privind aprobarea Raportului pe semestrul II pe anul 2023 a situaţiei copiilor părăsiţi în unităţile sanitare, copiilor părăsiţi pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social şi a cazurilor de copii care au fost supuşi riscului de a fi părăsiţi în unităţile sanitare, reîntorşi în familie.

Domnul secretar general Mednyanszky Ştefan Ladislau:

După cum v-am obişnuit deja, în calitate de preşedinte al Comisiei pentru protecţia copilului, vă facem cunoscute activităţile pe care le desfăşurăm. Un caz mai serios a fost în semestrul II 2023, când Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului a fost sesizată de către Spitalul Judeţean de Urgenţă Drobeta Turnu Severin de un caz al unui nou născut, pentru care mama a cerut instituirea unei măsuri de protecţie specială, motivând că nu are condiţiile şi resursele necesare creşterii, îngrijirii şi educării minorului. Prin Dispoziţia Directorului executiv al DGASPC Mehedinţi, minorului i-a fost instituită măsura de plasament în regim de urgenţă la Complexul de servicii sociale pentru copii din Drobeta Turnu Severin, până la identificarea unui asistent maternal profesionist. Celelalte sunt activităţi normale, pe care le desfăşurăm în mod curent.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învăţământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii şi comerţ, Comisia de urbanism, Comisia relaţii externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot şi s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Cenuşe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Dumitraşcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Goşa Marian – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Manţog Valeriu Ştefan - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Nişulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 6: Proiect de hotărâre nr. 58/25.04.2024 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Centrului Cultural „Nichita Stănescu”.

Doamna Mîndreci Ionelia:

Este vorba de aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului Cultural „Nichita Stănescu”, conform structurii organizatorice aprobată în luna noiembrie 2023.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Un scurt comentariu aș avea. Așa cum este documentația la dosar, avem din partea Centrului Cultural „Nichita Stănescu” o notă de fundamentare datată în 22.04.2024 cu nr. 510, și tot în 22.04.2024 nr. 507 ne cere schimbarea regulamentului de organizare și funcționare. Eu știu că la începutul anului 2024 cred că a fost un concurs pentru postul de director la acest centru. Dar aici, nota de fundamentare o semnează manager ec. Lăin Alina Tania și la regulamentul de organizare și funcționare semnează manager interimar ec. Lăin Alina Tania, deci în aceeași zi. Ori e director plin, ori e interimar, că nu înțelegem.

Doamna Mîndreci Ionelia:

Probabil din greșeală a uitat să scrie manager interimar. Noi am avut concurs la Centrul Cultural „Nichita Stănescu”, la care nu s-a prezentat nimeni, și atunci a fost numit un manager interimar.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 7: Proiect de hotărâre nr. 59/25.04.2024 privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

Doamna Mîndreci Ionelia:

La fel ca la materialul anterior, este vorba de o actualizare a regulamentului de organizare și funcționare, în concordanță cu noua structură organizatorică. S-au trecut în regulament atribuțiile heliportului, precum și modificările pentru celelalte structuri funcționale, ca urmare a hotărârii din noiembrie 2023.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 8: Proiect de hotărâre nr. 60/25.04.2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC Compania pentru Servicii Publice Mehedinți SA, pentru anul 2024.

Doamna Vijulie Loredana:

Compania pentru servicii este o societate pe acțiuni, la care Consiliul Județean este unic acționar. Conform OG 26/2013 bugetul trebuie aprobat prin hotărâre de consiliu județean, și vreau să vă spun că din 2018 Compania pentru servicii a înregistrat profit, și micuț, și mai mare: în 2018 - 23 mii lei, în 2019 - 14 mii, în 2020 - 41 mii, iar vârful a fost în 2021 cu 150 mii, anul trecut 1.800 lei. În anul 2024 își propun venituri mai mari în sumă de 1.126 mii lei.

Domnul consilier Goșa Marian:

Tot dumneavoastră țineți contabilitatea aici?

Doamna Vijulie Loredana:

Nu.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel – nu a fost prezent în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 9: Proiect de hotărâre nr. 61/25.04.2024 privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului propriu al județului, contului anual de execuție al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, contului anual de execuție al bugetului creditelor interne și a situațiilor financiare ale anului 2023.

Doamna Vijulie Loredana:

Conform art. 57 trebuie să aprobăm situațiile financiare. Așa cum am vorbit când am aprobat excedentul, veniturile încasate în anul 2023 au fost de 357.299,77 mii lei, cuprinzând și excedentul cumulat al anului anterior de 48.242,30 mii lei, cheltuielile au fost de 326.102,72 mii lei, diferența este 31.197,05 mii lei pe care noi am aprobat-o prin hotărâre de consiliu, când am aprobat excedentul, și am propus să fie utilizată pentru secțiunea de dezvoltare. Procentual vorbind, cheltuielile anului 2023 au fost 22% pentru cheltuieli de personal, 9% cheltuieli materiale, 1% au fost dobânzi și comisioane, 54% au fost investițiile județului + proiectele, și 14% au fost transferurile către UAT-uri și instituțiile subordonate. În ceea ce privește instituțiile finanțate din venituri proprii și subvenții avem deficit, un deficit care vine de la Spitalul Județean pe anul 2023 de 7.683,1 mii lei.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel – nu a fost prezent în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 10: Proiect de hotărâre nr. 62/25.04.2024 privind modificarea HCJ nr. 44/2024 cu privire la continuarea asocierii județului Mehedinți cu localități din județ în anul 2024, în vederea realizării unor obiective de interes public.

Doamna Vijulie Loredana:

Avem 3 UAT-uri care solicită contracte de asociere – Cujmir, Husnicioara și Șimian. Conform art. 35, Consiliul Județean poate să încheie contracte de asociere cu UAT-urile din județ.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

La acest proiect de la ordinea de zi, în vederea realizării unor obiective de interes public, observăm că totuși la insistențele mele anterioare s-a acordat și la Cujmir o sumă pentru un teren de fotbal, dar după ce primarul a trecut la Partidul Social Democrat, spre supărarea noastră și bucuria dumneavoastră. Dar vă atenționez că în adresa 1393 a cerut 400 mii lei, vă atenționez că e un tip foarte supărăcios, și dumneavoastră i-ați dat 300 mii, așa că aveți grijă.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Dacă nu mai sunt discuții, eu aș avea un amendament de făcut la acest proiect de hotărâre. Prin adresa nr. 1075/16.04.2024, Liceul Teoretic „Șerban Cioculescu” solicită alocarea sumei de 45 mii lei, în vederea realizării obiectivului de investiții „Asfaltare Bază sportivă, Liceul Șerban Cioculescu”. În acest sens, se modifică titlul proiectului de hotărâre nr. 62/25.04.2024 și devine „privind modificarea H.C.J. nr. 44/2024 cu privire la continuarea asocierii județului Mehedinți cu localități/instituții din județ în anul 2024, în vederea realizării unor obiective de interes public”, și de asemenea se modifică art. 1 și devine „Se aprobă modificarea H.C.J. nr. 44/2024 cu privire la continuarea asocierii județului Mehedinți cu localități din județ/instituții în anul 2024, în vederea realizării unor obiective de interes public, conform anexei nr. 1

și anexei nr. 2”. Vă supun la vot acest amendament. Cine este pentru? 27 de voturi (domnul consilier Picioruș Valentin a ieșit din sala de ședințe).

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu amendamentul formulat și s-a aprobat cu 26 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin – nu a participat la vot
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin – nu a fost prezent în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 11: Proiect de hotărâre nr. 63/25.04.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile, pentru anul 2024.

Doamna Vijulie Loredana:

Se modifică lista de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile prin introducerea unui obiectiv de investiție nou „Construire și dotare ambulatoriu de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin” cu suma de 398 mii lei, sumă asigurată prin diminuarea Cap. 84.02 Transporturi cu 395 mii lei, și o diferență mică de 3 mii lei din venituri proprii. Și apoi avem spitalul cu modificarea contractului în fiecare lună cu Casa de Asigurări de Sănătate și Direcția de Sănătate Publică cu 10.758,4 mii lei, sumă pe care și-o repartizează atât la Titlul 10 cât și la Titlul 20 Bunuri și servicii. Spitalul mai încasează 664,99 mii lei din anii precedenți, sumă pe care o alocă la fel la Titlul 10 și Titlul 20

Bunuri și servicii, și cu 616,5 mii lei își suplimentează lista de investiții pentru obiectivul „Dotări mobilier”, sumă pe care o alocă de la Titlul 10 Cheltuieli de personal.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Am eu de făcut un amendament aici: prin referatul de necesitate nr. 5659/26.04.2024, Direcția Tehnică, Investiții solicită modificarea listei de investiții a județului prin suplimentarea obiectivului de investiții „Expertizare și DALI Reabilitare alei în incinta Ambulatoriului integrat cu cabinete de specialitate” cu suma de 70 mii lei. Suma va fi alocată de la cap. 84.02 Transporturi – Proiect „Fluidizarea traficului în zona transfrontalieră Dunăreană (DJ 607A Dr. Tr. Severin – Cerneți – Valea Copcii – Husnicioara – Peri – Prunișor)”. Vă supun la vot acest amendament. Cine este pentru? 28 de voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioaruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin – vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 12: Proiect de hotărâre nr. 64/25.04.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI, a indicatorilor tehnico-economici aferenți, cât și descrierea investiției pentru obiectivul de investiții „CONSOLIDARE SEISMICĂ ȘI CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A PAVILIONULUI DERMATO - VENERICE DIN CADRUL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ DROBETA TURNU SEVERIN”, cod SMIS 317399.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum am discutat și în cadrul comisiilor, prin acest proiect de hotărâre se aprobă valoarea indicatorilor tehnico-economici aferenți investiției, avem și avizul CTE; total valoare investiție inclusiv TVA este 7.887.127,51 lei, iar valoarea C+M inclusiv TVA este de 4.040.080,35 lei. Acestea sunt valorile din anexa 1, iar în anexa 2 se găsește descrierea sumară a investiției cu privire la realizarea pe eficiență energetică a secției externe Dermato-Venerice din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – nu și-a exprimat votul
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 13: Proiect de hotărâre nr. 65/25.04.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI, a indicatorilor tehnico-economici aferenți, cât și descrierea investiției pentru obiectivul de investiții „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A PAVILIONULUI DE NEUROPSIHIATRIE AL SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ DROBETA TURNU SEVERIN”, cod SMIS 317332.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este vorba de aceeași situație ca la Dermato-Venerice, în anexa 1 aprobăm valoarea totală a investiției pentru acest proiect, și în anexa 2 descrierea investiției. Ne aflăm în faza precontractuală, este o condiție esențială pentru semnarea contractului de finanțare, și aprobarea acestor indicatori și descrierea investiției.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online

Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online

Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 14: Proiect de hotărâre nr. 66/29.04.2024 prin care se ia act de

finalizarea și recepționarea lucrărilor la obiectivul „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere bazin de înot, str. Crișan, nr.27, municipiul Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți” și predarea amplasamentului acestuia de către Ministerul Dezvoltării și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” – S.A. către U.A.T. Județul Mehedinți.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum am discutat și în cadrul comisiilor, este vorba de faptul că noi am predat către minister și mai departe către CNI obiectivul și terenul în vederea realizării investiției, acum este în sens invers, protocolul am făcut vorbire de el, prin procesul verbal de recepție luăm act că s-au terminat lucrările, și de asemenea de protocolul încheiat între CNI - Ministerul Dezvoltării prin care ne revine înapoi obiectivul, prin această hotărâre reintrând în patrimoniul județului.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Dacă nu sunt discuții, aș vrea să vă spun și eu câteva cuvinte. Într-un final s-au terminat lucrările, s-a făcut recepția, aveți pe birou câte o invitație pentru data de 02 mai când îi facem inaugurarea. Domnul Cristian Trandafir este aici, dacă doriți să aflați mai multe informații. Dacă nu, noi vă invităm cu drag pe toți la inaugurare, la ora 11.00. Din păcate domnul președinte nu este aici, cred că dânsului i-ar fi revenit onoarea să facă invitația asta, dar v-am transmis-o eu și ne vedem acolo.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online

Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online

Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 15: Proiect de hotărâre nr. 67/29.04.2024 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din venituri proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2024.

Doamna Vijulie Loredana:

Este vorba despre Baia de Aramă, am discutat la comisii.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Un scurt comentariu că l-am avut și la comisii, și nu pot să trec cu vederea. Așa cum reiese din art. 1 al acestui proiect, se spune că în mod justificat nu le pot finanța din venituri proprii. Dar acest UAT și-a alocat prin cota de 6% din impozitul pe venit suma de 600 mii lei, din care la punctul 1 „Amenajare interioară și dotare piață agroalimentară deschisă la Baia de Aramă” suma de 300 mii lei, la punctul 2 „Asfaltare și amenajare curte exterioară Spital Orășenesc” 200 mii, și „Utilități codomenii” suma de 100 mii. Noi într-o ședință anterioară am venit și am mai dat 100 mii.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Da, și nu i-a folosit pe toți.

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu știu ce a făcut, dar el avea 300 mii, nu cum spun aici că nu le pot finanța din venituri proprii.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Așa e exprimarea.

Domnul consilier Goșa Marian:

E o exprimare mai clasică, mai ales când e datoria maximă și când e un primar al PSD de oraș e normal să îi dați și lui câte ceva.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 16: Proiect de hotărâre nr. 68/30.04.2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 126/25.07.2023 pentru aprobarea proiectului „Modernizarea și reabilitarea DJ671E pe tronsonul DN 67A - Pârvulești - Poiana - Severinești - Valea Coșuștei - Jignița - Cazanești - Șișești - Ilovăț”, sectoarele DN67A(Corcova) - int. Pârvulești și DN67(Ciovârnășani) - int. 671A (Șovarna) și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat.

Doamna Nanciu Renatta:

Așa cum am spus și la comisii, este necesară majorarea valorii proiectului cu suma de 398 mii care reprezintă contravaloarea serviciilor de proiectare pe care noi le-am realizat printr-un program anterior prin POAT, și ca urmare a noii valori trebuie să aprobăm și acordul de parteneriat cu cele 3 primării – Corcova, Șișești și Ilovăț, potrivit noii valori. Și vă mulțumesc că l-ați acceptat pe ultima sută de metri, față de faptul că într-adevăr ieri la sfârșitul programului am primit adresa de la ADR că trebuie să pregătim toată documentația, pentru că suntem în faza de precontractare; adresa se găsește anexată la raportul nostru de specialitate.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Dacă îmi permiteți, am discutat acest proiect în cadrul comisiilor, documentația a fost gata, avem referatul de aprobare 5772/30.04.2024, de asemenea și raportul comun al Direcției managementul proiectelor, dezvoltare durabilă, turism, Direcției tehnice-investiții, dezvoltare teritorială și Direcției buget finanțe, achiziții publice. De asemenea, țin să spun că se modifică și acordurile de parteneriat, fiind întocmite altele noi în funcție de noile valori, și se constituie acordul tip în anexa 1 la acest proiect de hotărâre.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu sunt discuții, mai ales că noi am fost de acord, fiind vorba de un proiect în derulare.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Haideți să revenim la primul proiect de pe ordinea de zi cu reprezentantul nostru la Spitalul Județean.

Domnul consilier Zamfir Emanoil:

A făcut propusă și a fost trecută pe buletinele de vot doamna Despa Nicolcea Mariana. Au fost exprimate 23 de voturi, din care 23 valabil exprimate, doamna Despa Nicolcea Mariana a obținut 23 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu rezultatul votului secret și s-a aprobat cu 27 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan – nu și-a exprimat votul
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Trancotă Daniela – vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin – nu și-a exprimat votul
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.05.2024, cu 31. voturi.